

Кравченко Николай Петрович
(1923-2012) Полковник артиллерии



<p>ФИО участника конкурса, класс, руководитель</p>	<p>Яковлев Александр Андреевич 1 «Б» класс, Руководитель: Манжосова Н.П.</p>
<p>Кто изображён на фотографии(ФИО, кем приходится автору раб.</p>	<p>Кравченко Николай Петрович - полковник артиллерии Прадедушка</p>
<p>Описание фотографии (заслуги, краткая биография, чем памятен данный человек)</p>	<p>Родился в 1924 г. В июне 1941года закончил в Акдаме среднюю школу. Началась война. На фронт не взяли, т.к. не исполнилось 18 лет. Исправил свои документы, прибавил себе 1 год(1923). Отучился 3 месяца на ускоренных курсах в миномётной школе. После окончания военного училища в звании младший лейтенант миномётных войск красной армии, начал свой боевой путь зимой 1942 года, в составе Западного фронта, в 1 - ой гвардейской артиллерийской дивизии, командиром орудия. Участник контрнаступления в битве за Москву. При освобождении Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков, в августе 1944 года, попал в окружение, был контужен. Выйдя из окружения, продолжил свой боевой путь в составе 3 Белорусского фронта в 3-й гвардейской артиллерийской дивизии. Участвовал в освобождении Прибалтики. Там и встретил окончание войны в звании капитана. С 1945 по 1946 год оставался в Прибалтике. Принимал участие в освобождении её от вооружённых формирований националистов «Лесные братья», действующих на территории республик Прибалтики, после освобождения их Красной Армией от гитлеровцев. Был награждён 3-мя боевыми медалями за отвагу. Орденом Красной Звезды, орденом Великой отечественной войны I и II степени, и другими боевыми наградами. В 1947 году был направлен на учёбу в ленинградскую военную академию. После её окончания был направлен в Среднюю Азию, в Туркестанский военный округ. Продолжил службу в Кушке, Мары до 1964 года. Затем с1964 по 1969 охранял мир в Объединённой группе советских войск в Германии (ОГСВГ) Магдебург. В 1969 мобилизовался из армии, на заслуженный отдых в звании полковник артиллерии. Поселился в городе герое - Волгограде. Прожил там всю свою оставшуюся жизнь. Умер в октябре 2012года.</p>